TABELA ROBOT ZIEMNYCH

POWIERZCHNIE[m2] ODLEGLO §¢ OBJ ETOSCIm3] ZU  2zYCIE
PIKIETA Z NASYP WYKOP [m] NASYP WYKOP NA MIEJSCU NADMIAR(*) BILANS
0,00 0,08 12,85 0,00

7,20 0,39 63,66 0,39 63,28
720 0,03 4,83 63,28
18,40 0,76 7460 0,76 73,85
2560 005 3,27 137,12
457 0,24 1475 024 14,52
30,17 0,05 3,18 151,64
953 0,37 33,96 0,37 33,59
39,70 0,03 3,95 185,23
6,60 0,60 3576 0,60 35,16
46,30 0,15 6,89 220,39
10,50 3,64 72,86 3,64 69,21
56,80 0,54 6,99 289,60
7,50 2,47 60,32 247 57,85
64,30 0,12 9,10 347,45
8,99 20,95 89,39 20,95 68,44
73,29 454 10,79 415,89
RAZEM 20,42 4 4531 29,42

Nadmiar WYKOP 415,89m3

(*) - warto $ci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP



